3AJJAHUE K KYPCOBOM PABOTE

no kypcy «MudopmaTuka (cnenuajabHbIe IJ1aBbI)»

B pesynbTate 00pabOTKH SKCIIEpUMEHTAIbHBIX JAaHHBIX, IOJy4YeH Qaiin pe-
3ynbTatoB 3anucu ALl (input.txt).

B cucreme MathCAD tpebGyercs 06paboTaTh M MPEACTaBUTh IKCIIEPUMEH-
TaJbHbIE JAHHBIE MO CIEAYIOIIEMY AITOPUTMY:

1) cuutars Qaitn 1aHHBIX;

2) 3aaaTh (PYHKIMIO Y(X) U IOCTPOUTH €€ rpaduK;

b
3) BBIUMCIINTD 3HAYEHHUE ONPEIEICHHOIO MHTerpana [, = J y(x)dx uucneH-

a
HBIMH METOJaMH (IIPSMOYTOJIHHUKOB, Tpamnenuii, CUMIICOHA), T/Ie TIPe/IeNIbl HHTET-
pupoBanus: a=0, b=10;

4) noctpouth rpaduku pynkumii y'(x) u y"(x);

5) METOIOM HAWMMEHBIINX KBAJAPATOB AaNMPOKCUMHUPOBATH TaOJIMYHO-
3ajaHHYI0 QYHKIUIO J(X) U OTPEICIUTh CPETHEKBAIPATUIHOE OTKIOHEHHE;

6) anmpoKCUMUPOBATh TAOJIMYHO-33JaHHYI0 (YHKIHMIO J(X) C TOMOIIbIO
perpeccun o01miero Buaa. OyHKIHIO MPEACTaBUTh Kak z(x). CpaBHUTH Pe3yIbTaThI

c 1.5;

b
8) BBIYMCINUTD 3HaUEHUE [, = Jz(x)dx. Pe3ynbTat cpaBHUTH C 11.3;

a

9) naiiTu ypaBHeHHE KacaTellbHOW yk(x), MOCTpOE€HHON K (yHKUUH z(X) B
TouKe xo=(a+b)/2;

10) HailfTu ypaBHeHHE HOpMAJH Yn(X), MTOCTPOCHHON K (YHKIUU z(X) B TOUKE
X0,

11) B o1HOM cucTeMe KOOpJAWHAT MOCTPOUTh rpaduku GyHKIUN y(x), z(x),
Vk(x), yn(x). Yka3zath TOUKY ¢ KOOpAUHATAMH [X, z(X0)];

12) noctpouts rpaduk QyHKIUU ‘z(x)‘ :



Ilpumeuanue

e (hailn input.txt UMEET CIEAYIOUIYIO CTPYKTYPY:
1) mepBeIiA cTOIOCI COACPIKUT 3HAUCHUS KOOPAMHATHI X;
2) BTOPOI1 U MOCIEAYIONINE CTONOIBI COACpIKAT 3HAUCHUS V;

® COITaCHO HOMEpPY BapuaHTa CleAyeT BHIOpaTh 3HAYCHHS U3 COOTBETCTBYIOIIETO
cToJyiona y (BTOpPOM CTOJIOEIl COOTBETCTBYET MEPBOMY BapUAHTY; TPETUM - BTO-
pomy u T.1.). Takum oOpazom, daiin coaepxkut 12 cTonb1oB, 4TO COOTBETCTBY-
et 11 BapuanTam.

e odopMmieHre U KypcoBOi pabOThI ciieayeT IpoBoauTh ocpeactBoM MathCAD

C COOTBCTCTBYIOIIUMHU ITOACHCHUAMMU.



